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BIC ESSESESS 

IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 4 September 2015 

PLANERADE MÖTESDAGAR 

Hösten 2016: 29 SEPTEMBER, 26 NOVEMBER 

Vad är samlarglädje? 

Från och med denna auktion börjar vi sälja mynt ur den "Dahlgrenska samlingen". Det gäller nr 

118-260 i listan. 

Otto Wilhelm Dahlgrens (1858-1921) samlargärning har berörts tidigare 

bl.a. i Kenneth Jonssons artikel ”Otto Wilhelm Dahlgren och myntfyndet 

från Norra Vings kyrkogård” i tidningen Myntstudier 2006 nr 1, utgiven av 

Numismatiska Forskningsgruppen i Stockholm. En kort historik finns 

också i Myntauktioner i Sveriges (MISAB) auktionskatalog 20. 

På MISAB auktion 20 har, nu tidigare i september, många klenoder från 

Dahlgrens samling funnit sina nya ägare. Vår förening förmedlar de lite 

mindre exklusiva objekten. Dessa vittnar om verklig samlarglädje; 

fördjupningen i historien och minutiös dokumentation, ofta direkt på 

mynten i form av bläckskrifter. Vad "marknaden" tyckte om detta 

hämmade inte samlarglädjen hos Dahlgren och hans samtid. 

Idag verkar trenden vara på väg åt ett annat håll. Plastinkapslingar och graderingshysteri, styrda av 

kommersiella krafter, sätter agendan. Men, kanske också det ger upphov till någon sorts 

samlarglädje…? 

… eller i varje fall glädje. Den ena glädjen är kanske lika god som den andra...?

Med denna retoriska, lätt filosofiska fråga hängande kvar i texten hälsas alla kategorier av samlare 

välkomna till septemberauktionen 2016. 



SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 29 SEPTEMBER 2016, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 1 september 2016 

http://www.sknf.se/
mailto:foreningen@hotmail.com
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Litteratur från Harry Ungfelts samling (Inb – inbunden; hfrbd – halfranskt band; klbd – 
klotband; hklbd – halvklotband; hft – häftad; skomsl – skyddsomslag) 
1. Henry Cohen. Desription historique des monnaies frappees sous l‘empire  

romain. 8 volymer. (1880, Ristampa anastatica Forni 1975)   
MÅSTE AVHÄMTAS!   Fräscht vinrött klbd 250 

2. Sammlung Franz Trau. Münzen der römischen Kaiser.  
Gilhofer & Ranschburg/Adolf Hess 22 maj 1935.  fräscht nyare hfrbd 200 

3. Bahrfeldt. Münzen Constantinus d. Gr. und seiner Zeit (1923) +  
    Reusch. Der kölner Münzschatzfund vom Jahre 1909 (1935)  bruksskick; hft 25 

4. Roman Silver Coins. I. Republic to Augustus (1978)  snyggt klbd m skomsl 50 
5. Roman Silver Coins. II. Tiberius to Commodus (1979)  snyggt klbd m skomsl 50 
6. Kampmann. Die Münzen der römischen Kaiserzeit (2004)  snyggt förlagsband 100 
7. Leschhorn. Die römischen Münzen (2006)  snyggt klbd m skomsl 100 
8. Sedlar – Sverige – 1 Krona 1914, 1920  1+,1+/01 40 
9. – Christianstads Enskilda Bank 5RdRm 1865  1?/2 250 
10. – 5 kr 1890   gamla typen stort veckriss (1/1+) 150 
11. – 5 kr 1914  1?/1 50 
12. – 5 kr 1918  1+ 100 
13. – 5 kr 1926  1 25 
14. – 5 kr 1930  1/1+ 25 
15. – 5 kr 1938–1952     11st, bra ex 1+–01/0 75 
16. – 5 kr 1948 JUB Hammarsköld   Ser.nr 0002511 1+/01 25 
17. – 5 kr 1960–63, 1966, 1967, 1974 stjärna 7ex 01–01/0 50 
18. – 10 kr 1916 anilinskrift riss (1?/1) 25 
19. – 10 kr 1918 litet veckriss (1?/1) 25 
20. – 10 kr 1919 rostfläckar i marginalen (1) 40 
21. – 10 kr 1920 små rostfläckar i marginalen (1) 40 
22. – 10 kr 1923  1 50 
23. – 10 kr 1926  1 40 
24. – 10 kr 1929 ex T. Lindgren Ahlauk. 38/1478a 1+/01 75 
25. – 10 kr 1930 ex T. Lindgren Ahlauk. 38/1478b 1+/01 75 
26. – 10 kr 1931 ex T. Lindgren Ahlauk. 38/1478c 1+/01 75 
27. – 10 kr 1932 ex T. Lindgren Ahlauk. 38/1478d 1+/01 60 
28. Sverige Karl XI 2 öre 1667, 1 öre 1667 (2ex)   3st VK 25 
29. – – 1öre 1667, 1668, 1672   3st VK 25 
30. – – 1öre 1672  1 25 
31. – – 1öre 1684 (x2), 1694   3st VK 25 
32. – – 5 öre 1694  1?/1 25 
33. – Karl XII 1 öre 1717  1/1+ 50 
34. – – Nödmynt Mercurius  1 25 
35. – – Nödmynt 6 olika  VK 40 
36. – Fredrik I 5 öre 1730 GZ   obet. rispa (1/1+) 75 
37. – – 2 öre SM 1750  1 20 
38. – Gustav III Rd 1792   pl.risp 1/1+ 500 
39. – Gustav IV Adolf ½ skill. !802/1763, ¼ skill 1807  1,1/1+ 40 
40. – Oscar I 1/3 Skilling Banco 1847  lite röd lyster 1+/01 40 
41. – Carl XV 4 Rd Rm 1862  Utan LA 1+ 500 
42.  Italien Sicilien 60 Grana 1750  1?/1 100 
43.  Tyskland Mansfeld 1/3 Taler 1671  1/1+ 100 
44.  – Frankfurt Taler 1859 Schiller Jub.   Fläck (1+) 150 
45.  Mexico 2 1/2 Pesos 1945 KM463   GULD 01 200 
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46.  – 2 pesos 1945 KM 461   GULD 01 150 
47.  Polletter USA, Danmark, Sverige  5st VK 25 
48.  Spanien 5 Pesetas 1875 Y74  1/1+ 50 
49.  Portugal 500 Reis 1891  1+ 25 
50.  French Indochina Piaster 1908  1 30 
51.  Österrike VI Kreuzer 1676 SHS Breslau  1+ 50 
52.  Vatikanen 5 Lire 1940  01/0 25 
53.  Mocambique 50c 1936, 2 ½ Esc 1935   2st 1/1+ 30 
54. Sverige. Oscar II. 10 öre 1875  1? 50 
55. – – 10 öre 1876  1/1+ 50 
56. – – 10 öre 1903 Hack 1+/01 25 
57. – – 50 öre 1899 ensidig, bortslipad åtsida? 01 50 
58. – GV/GVIA. 50 ö 1945, 10 ö 1969, 5 ö 1947, 1955 alla snedpr. 1/1+ – 1+/01 200 
59. – Gustaf VI Adolf. 1 kr 1962, 25 ö 1964, 10 ö 1967 alla kantex 1+ 25 
60. – Pärm. Sverige 1872–1907 mycket silver vk 300 
61. – Pärm. Sverige 1952–1973 mycket silver vk 350 
62. – Pärm. Sverige, varianter etc. 1874–1907 mycket silver vk 150 
63. Danmark. ”Kussemønt” på 1 skilling 1771 som länge ansetts ha kommit 

till med anledn. av Struenseskandalen   100 
64. – 5 øre 1941 med hammare och stjärna  1?/1 75 
65. – Allan Dahl på svensk 5 öre 1878  1 25 
66. Österrike. Maria Theresia–taler 1780 efterpr.; hanteringsmärken 01 75 
67. – Frans Josef. Dukat 1915 efterpr. 01 500 
68. Tyska Orden. Brakteat Kop. 8994; pl.spr., lt kantförl. 1+ 100 
69. Sedlar. 5 kuriosasedlar + 4 ”hell notes”  vk 25 
70. Parthia. Vardanes I (40–47 CE). AR drachm  1 50 
71. – Gotarzes II (40–51 CE). AR drachm  1 50 
72. – Artabanus II (10–38 CE). AR drachm  1+ 100 
73. – – AR drachm  1?/1 30 
74. – – AR drachm lätt korr. 1/1+ 50 
75. – Vologases III (105–147 CE). AR drachm  1 50 
76. – Osroes II (ca 190 CE). AR drachm  lätt korr. 1 50 
77. Sasanider. Peroz 457–484 CE. AR drachm smutsig 1+ 100 
78. – – AR drachm, myntort KL (Kirman)  1/1+ 75 
79. – – AR drachm, myntort DA (Darabgird)  1+ 100 
80. Abbasider. Harun al–Rashid. AR dirham, al–Mohammadiya AH 181 svagpr. 1/1+ 100 
81. – al–Wathiq. AR dirham, Isfahan AH 228  1?/1 75 
82. Samanider. Mansur b Nuh. AE fals, Bukhara AH 350–talet  1/1+ 25 
83. Stralsund. Shilling? (15)38? perf. 1? 25 
84. Ottomaner i Algeriet. Mahmud II. ¼ budju, Jaza’ir AH 1240  1/1+ 25 
85. Romerska Spanien/Carteia (Cadiz). Æ 20, ca 204–154 fvt  2 20 
86. Tyskland/Bayern. 2 kreuzer u.å. (1597–1651) + 3 grosch 1736  1,1? 25 
87. – Brandenburg. 6 pf 1658, 1683; Preussen. 1/24 taler 1782, 4 gr 1805  vk 25 
88. – Brauschweig. 2 mariengrochen 1662; Brauschw.–Wolfenb. 1/24 taler 1823 1,1? 25 
89. – Hamburg. 8 sch 1727, 4 sch 1727, 2 sch 1726  1/1+, 1,1 50 
90. – Hessen–Cassel. 1/6 taler 1768; Hessen–Darmst. 2 kreuzer 1743  1,1+ 25 
91. – Sachsen. 1 heller 1694, 1 pf 1798, 1 pf 1863; Pfalz–Zweibr. ½ batzen 1,1,1+,1?/1 25 
92. – Stralsund. Witten 1538 + witten med svårläst år  1?/1,1? 25 
93. – 5 mark 1975 Albert Schweitzer; silver 01 25 
94. USA. Bicentennial Silver Uncirculated Set 1776–1976. 1, ½, ¼ dollar  0 50 
95. Vatikanen. Pius XII. Anno MCMLVII 7 mynt 0 50 
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96. Österrike Anniversary Proof Set. Vienna University 1965 4 mynt 0 75 
97. Danmark 2 kroner 1875  1? 50 
98. – Myntset 1986: 5, 10, 25 øre, 1, 5, 10 kroner (minnesmynt)Den Kgl. Mønt 0 75 
99. Norge Myntset 1973: 5, 5, 10, 25, 50 øre, 1, 5 kroner Norske Bank 0 75 
100. Sverige 2 kronor 1936, 1939, 1940, 1950 hanteringsmärken; (4 st) 1+/01 – 01 50 
101. – Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid 1907–1950. 

Kassett med 4 mynt, guld, silver och brons  01/0 750 
102. Medalj Liljeholmens stearinfabrik 1897 stearin, 74 mm, i orig.ask 1+ 100 
103. Övrigt Armband av svenska silvermynt från Oskar II:s tid 51 g  100 
104. – Armband av ”love tokens” av silvermynt 40 g  75 
105. Danmark Ag–Medalj 1976 USA–besöket  24g etui 0 50 
106. Rumänien 100000 Lei 1946  1+ 50 
107. Sverige Gbg o Bohus Kgl.Hhsk Bel.med.  Br 50mm 01 25 
108. – Östergötlands Läns Kgl.Hhsk Bel.med.  Förg.  Brons 50mm fläck (01) 25 
109. – Westmanlands Läns Hhsk Bel.med.  Ag 35mm 1+/01 50 
110. – Westra Sveriges Hhsk Bel.med.   Br 50mm 01 25 
111. – Stockholms Läns Kgl Hhsk Bel.med.  Br 42mm 01 25 
112. – Göteborgs o Bohus Läns Kgl. Hhsk 1914  Tenn 42mm 01 25 
113. – Lantbruks och Hushållningssällskaps medaljer 8 st. varav 1st i silver  VK 100 
114. – + Utland 8 st. diverse medaljer bl.a. sked med Indisk silverrupie  VK 50 
115. Ungern 2 st. Utställnings/belöningsmedaljer 1897 för Jordbruk oädel metall 01 25 
116. USA 4 st. medaljer/jetonger oädel metall  VK 25 
117. Hela Världen Pärm m. 96 mynt bl.a Irak, Bahrein, Ryss-, Grek-, Finland– många  Ag   VK 300 

 Rop 118 – 260 ur Dahlgrenska samlingen 
118. Sverige Gustav Vasa Örtug 1529 Västerås  SM19a bl.skr. (1) 300 
119. – Fyrk 1529 Västerås  SM29a 1 300 
120. – Örtug 1534 Stockholm  SM72a 1?/1 300 
121. – 4 Penningar 1546 Svartsjö  SM207 (0.64g) kantförlust? 1/1+ 300 
122. – Erik XIV 2 Mark/16 öre 1562  SM16 v.inf. syrad, förgylld (22.77g) (1?/2) 200 
123. – 1/2 öre 1561  SM36 viss korr (1) 200 
124. – 1/2 öre 1563  SM37 lätt korr (1)(1/1+) 200 
125. – 1/2 öre 1564  SM38 hål (1/1+) 50 
126. – Johan III Mark 1592  SM54a pl. sprickor, korr, bläckskrift (1+) 400 
127. – 4 öre 1592  SM61 1? 500 
128. – 2 öre 1570  SM62 Lev.318 korr, bl. skr. (1) 100 
129. – 2 öre 1570  SM62 Lev.323 korr. bl. skr. (1/1+) 200 
130. – 2 öre 1571?  SM63? Lev.334? korr. bl. skr. (1?/1) 50 
131. – 2 öre 1572  SM64 Lev.374 1 400 
132. – 2 öre 1573 utan valör Korr SM65a  1/1+ 100 
133. – 2 öre 1573  SM65b 1 50 
134. – 2 öre 1573  SM65b 1 50 
135. – 2 öre 1574  SM66 Lev.375 viss korr (1) 300 
136. – 2 öre 1591  SM68 Lev.396 omvänt D ksk (1/1+) 100 
137. – 2 öre 1591  SM68 Lev. 402 viss silverhalt bläckskrift (1/1+) 75 
138. – 2 öre 1591  SM68 Lev. 412 SVEG SVECI bläckskrift (1) 40 
139. – 2 öre 1591  SM68 Lev. 418 bläckskrift (1) 40 
140. – 2 öre 1591  SM68 Lev. 429(Le.) bläckskrift kantfel (1) 40 
141. – 1/2 öre 1569  SM77 Lev. 499 1)(1/1+ 150 
142. – 1/2 öre 1570  SM78 Lev. 511 hål (1) 25 
143. – 1/2 öre 1578  SM87 Lev.551 bläckskrift (1/1+) 75 
144. – 1/2 öre 1580  SM89 Lev. 554 1/1+ 100 
145. – 1/2 öre 1581  SM90 Lev. 659 bläckskrift (1+) 100 
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146. – 1/2 öre 1582  SM91 Lev. 583 bläckskrift (1/1+) 75 
147. – 1/2 öre 1583  SM92 Lev. 592 bläckskrift (1) 50 
148. – 1/2 öre 1584  SM93 Lev. 599 1/1+ 100 
149. – 1/2 öre 1586  SM95 Lev. 612 1)(1/1+ 75 
150. – 1/2 öre 1587  SM96 Lev. 620 SWECE SVECI bl. skr. (1?/1) 25 
151. – Fyrk 1577  SM106 Lev. 657 kantförlust (1?/1) 25 
152. – Fyrk 1584  SM111 lit. kantförlust (1/1+) 100 
153. – Fyrk 1585  SM112 lit. kantförlust (1+) 150 
154. – Fyrk 1586  SM113 1 100 
155. – 2 Penningar uå.  SM120 korr (1) 200 
156. – Örtug 1589  SM101b 1)(1? 100 
157. – 8 Öre Klipping 1591  SM137 små ärgfläckar (1+) 300 
158. – Sigismund Fyrk 1593  SM25 hål, kantförlust (1/1+) 30 
159. – Fyrk 1598  SM29 1 100 
160. – Karl (IX) Riksföreståndare ½ öre 1600  SM28 ksk (1+) 100 
161. – 1/2 öre 1601  SM29 liten ksk (1+) 125 
162. – Karl IX Mark 1607  SM53 lagad, två hälfter hoplödda (1) 50 
163. – 4 öre 160?  SM59? (Typ I) 2 hål (1?/1) 30 
164. – 2 öre 1610  SM66 1 150 
165. – 1 öre 1609  SM68 1 75 
166. – 1 öre 1610 Göteborg  SM85 1 300 
167. – Johan Hertig av Östergötland 1 öre uå  SM4a 1?/1 100 
168. – 1 öre 1617  SM7a stor kantförlust (1) 25 
169. – 1 öre 1617? SM7c bläckskrift (1) 100 
170. – Gustav II Adolf Riksdaler 1615  SM23b hål, repa fråns. (1)(1/1+) 1000 
171. – 1 öre 1615  SM68 1 75 
172. – 1 öre 1616  SM69 svagt böjd (1/1+) 100 
173. – 1 öre 1621  SM74 hål, små repor (1) 25 
174. – 1/2 öre 1615  SM80 lit. kantförl. lite korr (1/1+) 150 
175. – 2 öre klipping HP med ram, oläsligt år  3/2 25 
176. – 2 öre klipping VP 1626  2 50 
177. – 1 öre klipping HP 1626  1? 150 
178. – 1 öre 1627  SM131valör i nedre pilvinkel bläckskrift korr. (1/1+)(1) 100 
179. – 1 öre 1627  SM132   1?/1 40 
180. – 1 öre 1628  SM134a bl. skr. pl. klump, revers rengjord (1/1+) 100 
181. – 1/2 öre 1630  SM145 1 150 
182. – 1 öre 1627 Nyköping  SM149c hål (1?/1) 25 
183. – 1 öre 1628 Nyköping  SM152a stampklump, ärg (1)(1/1+) 150 
184. – 1 öre 1629 Nyköping  SM153a hål, åverkan på rart mynt (1?) 20 
185. – 1 öre 1627 Arboga  SM161b lagat hål (1?/1) 50 
186. – 1/2 öre 1627 Arboga  SM164 lite korr 1?/1 300 
187. – Fyrk 1627 Arboga        korr (1) 100 
188. – Kristina 1 öre 1633  SM80b felstavning CHRITINA 1? 200 
189. – 1 öre 1634  SM81a 1 40 
190. – 1 öre 1637  SM83a bläckskrift  (1) 30 
191. – 1 öre 1635, 1650? Riga solidus 1651 3ex VK 40 
192. – 1/4 öre 1634–1654 10 ex  VK 100 
193. – 1 öre 1638 Säter  SM105b 1? 25 
194. – 1öre 16??  Säter   snedc. Stampklump (1/1+) 30 
195. – 1 öre 1646 Avesta  SM111 korr. bl. skr. (1?/1) 30 
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196. – 1 öre Avesta  SM112 lätt korr. bl. skr. (1+) 100 
197. – Karl X Gustav 1 öre 1659  SM31a kantskada (1) 200 
198. – 1/4 öre 1655  SM58 Rengjord (1) 50 
199. – 1/4 öre 1656  SM59 obet. bl. skr. (1/1+) 75 
200. – 1/4 öre 1658  SM61 plantsgropar 1 50 
201. – Karl XI 2 Mark 1667  SM116b 1 200 
202. – 2 Mark 1689  SM145 1/1+ 300 
203. – 2 Mark 1696  SM152 repor åts. (1) 150 
204. – 1 Mark 1686  SM171 liten repa revers (1)(1/1+) 250 
205. – 1 Mark 1688  SM173 rispor revers rengjord (1+) 250 
206. – 5 öre 1692  SM185  1 50 
207. – 5 öre 1690, 91, 93, 94    4st VK 100 
208. – 4 öre 1667  SM190b kantfel (1)(1/1+) 75 
209. – 4 öre 1669  SM192b obet. bl. skr. Inristn. (1/1+) 75 
210. – 4 öre 1670  SM193a 1?/1 40 
211. – 4 öre 1672  SM195a  1 50 
212. – 4 öre 1672, 1675, 1680    3st VK 75 
213. – 4 öre 1673  SM196 bläckskrift (1+) 75 
214. – 4 öre 1676  SM199 obetydlig bläckskrift (1+) 100 
215. – 4 öre 1678  SM201a 1+/01 150 
216. – 4 öre 1679  SM202 1?/1 40 
217. – 4 öre 1681  SM204 1?/1 40 
218. – 2 öre 1664  SM208b 1?/1 30 
219. – 2 öre 1664, 1666   2ex VK 25 
220. – 1 öre 1664  SM218b korr ksk  (1?) 25 
221. – 1 öre 1665  SM221 kantförlust (1) 25 
222. – 1 öre 1666   SM 223 1?/1 25 
223. – 1 öre 1667  SM224 bläckskrift (1) 25 
224. – 1 öre 1668  SM225 1 25 
225. – 1 öre 1670  SM227 rengjord (1/1+) 25 
226. – 1 öre 1671, 72, 73    3ex 1?–1 50 
227. – 1 öre 1677, 84, 88, 94, 96    5ex VK 75 
228. – 2 öre KM 1661  SM330b   1 200 
229. – 2 öre KM 1662  SM331 bred sköld 1 200 
230. – 2 öre KM 1662  SM331 smal sköld korr bl. skr. (1) 100 
231. – 1 öre KM 1661  SM335 kantspricka 1+ 300 
232. – 1/2 öre KM 1663  SM342 kantex 1/1+ 300 
233. – 1 öre SM 1673  SM345a (ros) bläckskrift (1?/1) 100 
234. – 1 öre SM 1673  SM345b (lit.stj.) bläckskrift (1?/1) 75 
235. – 1 öre SM 1673  SM345c korr bl. skr. (1?) 25 
236. – 1 öre SM 1677  SM348 korr liten repa (1/1+) 50 
237. – 1 öre SM 1679  SM350 kantskada (1?/1)(1+) 250 
238. – 1 öre SM 1683  SM352 pl. fel åts. 1 100 
239. – 1 öre SM 1684  SM353 ksk pl. fel bl. skr.  (1) 75 
240. – 1 öre SM 1685  SM354 hål (1) 20 
241. – 1/6 öre SM 1681  SM369 1+/01 50 
242. – 1/6 öre SM 1666–86    9 var. ex VK 100 
243. – 1/6 öre SM 1666–83    8 var. ex VK 90 
244. – Karl XII 1 Mark 1703  SM85 obet. rispor rengj. (1/1+) 300 
245. – 5 öre 1705  SM105 1 50 
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246. – 5 öre 1711  SM111 1/1+ 100 
247. – 1 öre 1697  SM121 1?/1 50 
248. – 1 öre 1704  SM128  1)(1/1+ 50 
249. – 1 öre 1713  SM137 liten inristning (1/1+) 40 
250. – 1 öre 1715  SM139  1/1+)(1+ 100 
251. – 1/6 öre  SM 1708 på 7 SM208 ärg (1/1+) 40 
252. – 1/6 öre  SM 1715 SM210a 1+ 50 
253. – 1/6 öre  SM 1718 på 16 SM212 1 25 
254. – Nödmynt Publica Fide  1/1+ 75 
255. – Nödmynt Wett och Wapen  1/1+ 50 
256. – Nödmynt Mars  1 40 
257. – Pollett Görtz huvud     små rispor (1+) 30 
258. – Ulrika Eleonora 5 öre 1719  SM9 1)(1/1+ 300 
259. – 1 öre KM 1720 Avesta (Wikman)   bl. skr. (1) 100 
260. – 3 öre 1719 St Kopparberg   lätt bucklig (1) 75 
261. Belgien 5 Fr 1873  kh (1) 25 
262. – 100 Fr 1951  silver  1+ 15 
263. Danmark 2 skill 1677, ½ skill 1771  1,1 25 
264. – 1 skill 1809,1812  1-1+ 15 
265. – 2 Riksb.skilling 1815,1818  1+,1 25 
266. – ½ RBS 1842, 1/5 RBS 1852  1-1+ 20 
267. – 1RBS 1853, ½ RBS 1852  1+ 25 
268. – 2 kr 1916  1+ 20 
269. – 2 kr JUB 1930,1937,1945  1+-01 75 
270. – 2 kr JUB 1958,1960,1964  01 75 
271. – 10 kr JUB 1967,(2x)1968,1972 4st 01-0 90 
272. Estland 2 kr 1930  1/1+ 20 
273. – 1922-1935  12 mynt  1-01 40 
274. Frankrike 5 Fr 1847A  1 40 
275. French IndoChina Piaster 1909  1 40 
276. Färöarna 25 öre 1941  1 20 
277. Filippinerna 1 Peso 1964  JUB Y44 01 25 
278. Grekland 30Dr. Jub  1963,1964  1+-01 30 
279. Indien Rupie 1835 putsad (1) 20 

Slut på auktionen! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 
skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 
 
 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 

 
 

http://www.sknf.se/


 

 8 

Auktionsvillkor 
 
Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 
auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 
Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 
Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 
Föreningen i Finland. 
 
 
Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 
under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e–post till 
Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 
SE–211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 
 
Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 
objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 
Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 
 
 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 
 
Vidare uttas kostnader för  

• utsändande av inköpta objekt 
• avgifter för utbetalningskort till säljare 
• ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 
• ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 
 
Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 
föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 
bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 
Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 
till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 
med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 
 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 
Meddelanden kan också lämnas via föreningens e–postadress foreningen@sknf.se 

 
 

 
Klubblokalen 

Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 
här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 – 97 54 45. 
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